
РЕЦЕНЗІЯ  

на освітню (освітньо-професійну) програму  

«Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська, німецька))» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 014.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література 

(англійська, німецька)) у Державному вищому навчальному закладі 

«Донбаський державний педагогічний університет» 
 

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Мова та 

зарубіжна література (англійська, німецька))» спрямована на підготовку 

бакалавра середньої освіти за професійною кваліфікацією «вчитель 

англійської, німецької мов та зарубіжної літератури», яка передбачає наступні 

обсяги навчання: на базі повної загальної середньої освіти –  240 кредитів 

ЄКТС, нормативний термін навчання – 3 р.10 м.;  на основі ступеня 

молодшого бакалавра (мол. спеціаліста)  – 120 кредитів ЄКТС, термін 

навчання – 1 р.10 м. (за умови визнання та перезарахування за попередньо 

здобутою освітою 120 кред. ЄКТС); на основі ступеня молодшого бакалавра 

(мол. спеціаліста),– 180 кредитів ЄКТС, термін навчання – 2 р.10 м. (за умови 

визнання та перезарахування за попередньо здобутою освітою 60 кредитів 

ЄКТС). 

Метою освітньо-професійної програми «Середня освіта (Мова та 

зарубіжна література (англійська, німецька)» є створення цілісної системи 

підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського)  рівня в галузі 

01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014.02 Середня освіта (Мова та 

зарубіжна література (англійська, німецька)), здатних розв’язувати актуальні 

проблеми сучасної педагогічної  науки та практично їх 

реалізовувати  відповідно до набутої академічної (професійної) кваліфікації 

фахівця.  

 Освітні компоненти програми спрямовані на формування у здобувачів 

загальних, спеціальних та професійних компетентностей, достатніх для 

виконання професійних завдань та обов’язків освітнього та інноваційного 

характеру в галузі 01 Освіта/Педагогіка та здатностей до реалізації практичних 

результатів навчання в самостійній професійній діяльності у сфері навчання 

іноземних мов (англійської, німецької) та зарубіжної літератури у закладах 

загальної середньої освіти. 

Представлена структурно-логічна схема, яка розкриває алгоритм 

навчальних дисциплін, послідовність їх вивчення та характеризує 

відповідність обов'язкових та вибіркових дисциплін. 

Отже, представлена освітня програма цілком відповідає вимогам 



ПРОфеСiЙНО-ПРактичноi, педагогiчноi та психолOгiчноi пiдготовки
здобувачiв до професiйноi дiялъностi в якостi вчителя англiйськоТ,
нiмецъкоi мов та зарубiжноi лiтератури в закJIадах середньоi освiти.

Рецензент учителъ англiйськоi,
нiмецькоi мов Слов'янського
опорного закладу середньоi освiти
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